

Municipiul Ploiești
Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență
Serviciul Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative

Nr. 280/26-01.2022

Vizat

Andrei Liviu Volosevici
Primar



Prin prezenta, vă înaintăm Raportul pe anul 2021, privind transparența decizională la nivelul Primăriei municipiului Ploiești și al Consiliului Local al municipiului Ploiești, conform Art. 12 (1) din **Legea nr. 52/2003**.

În conformitate cu Art. 12(2) al aceluiași act normativ, raportul “va fi făcut public prin afișare la sediul propriu într-un spațiu accesibil publicului sau prin prezentare în ședință publică.”

Director executiv
Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență
Frățilă Alina Mihaela

RAPORT ANUAL

privind transparența decizională la nivelul Primăriei municipiului Ploiești și Consiliului Local al municipiului Ploiești, pe anul 2021

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile legale privind transparența decizională la nivelul administrației publice – Art. 12(1) din Legea nr. 52/2003, modificată prin Legea nr.281/2013.

Pentru desfășurarea ședințelor Consiliului Local din anul 2021 au fost emise 36 de dispoziții de convocare a Consiliului Local.

În anul 2021 au avut loc 37 de ședințe ale Consiliului Local, dintre care 12 ședințe ordinare, 25 ședințe extraordinare.

Pentru toate ședințele au fost întocmite și publicate pe site-ul administrației publice, www.ploiesti.ro, procese verbale. În anul 2021 au fost adoptate un număr de 545 Hotărâri ale Consiliului Local al municipiului Ploiești, care au fost postate pe site-ul administrației publice locale. Având în vedere faptul că în conformitate cu art.42 alin.1 din Legea 215/2001 ședințele Consiliului Local sunt publice, la întruniri a putut participa orice persoană fizică, orice reprezentant al ONG – urilor sau persoană din sectorul privat.

În anul 2021 au fost organizate următoarele dezbateri și consultări publice:

Dezbateri publică privind propunerea de elaborare a Planului integrat de calitate a aerului pentru municipiul Ploiești și comuna Brazi

Primăria Municipiului Ploiești, prin Regia Autonomă de Servicii Publice (R.A.S.P.) Ploiești a organizat dezbateri publică privind propunerea de elaborare a Planului integrat de calitate a aerului pentru municipiul Ploiești și comuna Brazi, acțiune care s-a ținut la sediul Palatului Administrativ, Sala Europa, din Bulevardul Republicii nr. 2-4, în data de 20.01.2021, începând cu orele 17.00.

Domnul Director Tehnic Vasile I. din cadrul R.A.S.P. a prezentat partea “administrativă” a realizării Planului Integrat de Calitate a Aerului pentru municipiul Ploiești și comuna Brazi.

Din partea consultantului, CEPROCIM, a fost prezentat modul cum a fost realizat Planul Integrat de Calitate a Aerului (PICA). PICA are ca perioadă de implementare a măsurilor anii 2021-2025. În această perioadă ar putea fi implementate măsurile propuse în plan.

Au fost amintite observațiile primite, propunerile precum și punctele de vedere care au fost transmise în perioada afișării pe site-ul www.ploiesti.ro.

În urma dezbaterii, PICA va fi revizuit pentru forma finală.

Dezbaterea publică cu tema „Proiectul de buget al Municipiului Ploiești pentru anul 2021”

În conformitate cu cerințele Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, Serviciul Relații Publice Monitorizare Proceduri Administrative a desfășurat procedurile de organizare și prezentare a dezbaterii publice privind **Proiectul de buget al municipiului Ploiești pentru anul 2021**.

Dezbaterea publică cu tema „Proiectul de buget al Municipiului Ploiești pentru anul 2021”, a fost organizată de Primăria Municipiului Ploiești, în data de 15.04.2021, la Sala de Ședințe a Primăriei Municipiului Ploiești.

Prin intermediul mass-media locale s-a adresat o invitație directă cetățenilor să participe activ la această dezbatere publică cu propuneri și sugestii, menite să întregască proiectul de buget pentru anul 2021, structurat de executivul administrației publice locale, în concordanță cu cerințele actuale ale comunității ploieștene.



Ploieștenii au avut totodată posibilitatea de a studia acest proiect prin intermediul paginii de internet a municipalității, www.ploiesti.ro și să aducă opinii și sugestii.

În data de 15 aprilie 2021, începând cu ora 17.00, a început dezbaterea publică, susținută în format on line. În sala de ședințe au fost prezenți domnul Primar, Volosevici Andrei – Liviu, doamna vice primar Trofin Magdalena, domnul vice primar Daniel Nicodim, doamna Director economic Crăciunoiu Nicoleta, doamna Director Crăciun Mădălina, precum și reprezentanți ai Direcției Economice.

Au fost transmise, la solicitarea celor interesați, 9 credențiale în vederea accesării platformei on-line privind această dezbatere.

Primarul Municipiului Ploiești, domnul Volosevici Andrei - Liviu a deschis dezbaterile, spunând că bugetul unei primării înseamnă o dinamică obligatorie. Cei din executiv trebuie să pună în practică investiții care să creeze confort ploieștenilor. În momentul de față avem o propunere de buget, aceasta putând fi modificată. Se merge pe 10% mai puțin și a menționat că informații suplimentare despre buget se pot obține de la Director Economic.

Domnul Primar menționează că, în momentul acesta, suntem într-o procedură de achiziție pe un împrumut. Evident că, acum, nu îl putem pune ca sursă pentru că nu este încheiată procedura. Cu ajutorul colegilor din Executiv, s-ar putea să reușim ca o investiție importantă, care este buncărul de radioterapie și tot ce înseamnă aparatura ar putea să fie transferată către CNI, iar asta înseamnă o economie a bugetului de aproximativ 9 milioane și implicit banii aceștia vor merge în diverse zone.

În ceea ce privește majorarea prețului de producție la gigacalorie și echilibrarea acestuia, domnul Primar asigură ploieștenii că nu vor plăti mai mult în sezonul de iarnă 2021-2022.

Referitor la subvențiile pentru transport, acestea vor fi în continuare și sunt bugetate, dar nu se pune problema să nu fie acordate.

Domnul Primar invită participanții să pună întrebări.

Vis a vis de execuția bugetară, doamna vice primar spune că în 2021 există o scădere a veniturilor la bugetul local și datorită mai multor facilități financiare acordate în pandemie. Pentru foarte multe din proiecte vor trebui găsite soluții alternative, cum ar fi Planul Național de Redresare și Reziliență, fonduri europene nerambursabile, etc. Anul acesta se dorește să se facă cât mai multe lucruri cu venituri cât mai mici.

Cetățenii au pus întrebări, primind răspunsurile de la domnul primar Volosevici Andrei Liviu, de la doamna vice – primar Trofin Magdalena, precum și de la reprezentanții direcțiilor din cadrul Primăriei Municipiului Ploiești, ce au participat la dezbateri.

În cadrul evenimentului s-au formulat întrebări și s-au propus sugestii privind acest proiect și în cadrul Serviciului Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative au fost primite un nr. de 30 sugestii transmise de petenți referitor la acest subiect care au fost remise pentru analiză serviciilor de specialitate.

De asemenea, anunțul privind dezbaterile publice referitoare la bugetul 2021 a fost remis către 3 asociații legal constituite interesate de acest subiect.

Totodată, s-a primit o solicitare pentru desfășurarea dezbaterii publice referitoare la Bugetul 2021.

**Consultare publică cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea
ajustării prețului pentru energia termică destinată SACET al Municipiului
Ploiești livrată de operatorul Veolia Energie Prahova SRL.**

Primăria Municipiului Ploiești a organizat consultare publică în data de 05.07.2021 ora 16:00 la sala de ședințe a Primăriei Municipiului Ploiești, cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru energia termică destinată SACET al Municipiului Ploiești livrată de operatorul Veolia Energie Prahova SRL.

Proiectul menționat a putut fi consultat pe pagina de internet a municipalității www.ploiesti.ro, postat în data de 07 mai a.c., la secțiunea Consiliul Local –Transparență Decizională, accesând următorul link:

<http://www.ploiesti.ro/Transparenta%20decizionala/2021/07.05.2021.pdf>

Consultarea publică a avut loc on-line și a fost transmisă live pe pagina de internet a municipalității.

Au participat la dezbateri:

- Dl Andrei Liviu Volosevici, Primarul Municipiului Ploiești
- Dl Eugen Cristescu – on line
- Dl Răzvan Tudor – on line
- Dl Aurel Răileanu – prezent în sală
- Dl Vasile Ionescu – RASP
- Dna Olivia Niculescu – RASP
- Dna Aurora Ioniță - RASP
- Dl Ionuț Sevastian Toma – VEOLIA
- Dna Rodica Rotaru - VEOLIA
- Dna Georgeta Szabo – VEOLIA



Ședința publică a fost deschisă de către dl. Primar, care a precizat că necesitatea ajustării tarifului este dată de obligațiile legale de a egaliza tarifele pentru consumatorii casnici și consumatorii economici.

În acest context, vor trebui modificate tarifele la energie termică în Municipiul Ploiești. Fundamentarea ajustării tarifelor la energie termică a fost prezentată către RASP Ploiești spre verificare.

În continuare, dl Vasile Ionescu, Director Tehnic al RASP Ploiești, a făcut un scurt istoric al evoluției tarifelor la energia termică prin comparație în 2021 față de ultima ajustare a tarifelor aprobate în 2019.

Dezbaterea a continuat cu discuții, întrebări și răspunsuri legate de subiectul dezbaterii.

În cadrul evenimentului s-au formulat întrebări și s-au propus sugestii privind acest proiect și în cadrul Serviciului Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative a fost primită o cerere transmisă de un petent referitor la acest subiect.

Consultarea publică cu tema „Regulamentul Curselor de Trap ce se desfășoară pe Hipodromul Ploiești pentru anul 2021 și Calendarul Oficial al Alergărilor de trap în anul 2021”

În conformitate cu cerințele Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, Serviciul Relații Publice a desfășurat procedurile de organizare a consultării publice privind proiectul de hotărâre privind aprobarea "Regulamentului Curselor de Trap ce se desfășoară pe Hipodromul Ploiești pentru anul 2021 și Calendarul Oficial al Alergărilor de trap în anul 2021."

În data de 07 aprilie a.c., începând cu ora 15.00, reprezentanții Clubului Sportiv Municipal (CSM), reprezentanții Asociației Calului de Trap precum și persoanele interesate (printre care dna. Fornescu Viorica, dl. Albișor Marius, dl. Dima Marian, dl. Dumitrașcu Mihai, dl. Nan Tiberiu, dl. Popescu Cătălin Eugen, dl. Gheorghe Viorel) de acest subiect s-au prezentat pentru discuții. La ședință au participat 19 persoane și 1 persoana pe platforma on –line. Au fost transmise, la solicitarea unei persoane, datele de logare în vederea accesării platformei on-line privind această dezbateră.



Vice - primarul municipiului Ploiești, domnul Nicodim Daniel, în prezența consilierilor locali, a purtat un dialog deschis cu cei prezenți.

Domnul Vice Primar a specificat ca în cursul dezbaterii să se vorbească strict despre Regulament și discuția să fie structurată de Federația Română de Trap și de Asociația Calului de Trap.

În cadrul evenimentului s-au formulat întrebări și s-au propus sugestii privind acest proiect și în cadrul Serviciului Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative au fost primite 2 cereri transmise și 2 sugestii, referitoare la acest subiect.

Dezbaterea publică cu tema „ Regulamentul privind condițiile de utilizare a trotinetelor electrice închiriate prin intermediul unei platforme online, în regim self-service, pe domeniul public al municipiului Ploiești”

În conformitate cu cerințele Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, Serviciul Relații Publice Monitorizare Proceduri Administrative a desfășurat procedurile de organizare și prezentare a dezbaterii publice privind proiectul de hotărâre privind aprobarea *Regulamentului privind condițiile de utilizare a trotinetelor electrice închiriate prin intermediul unei platforme online, în regim self-service, pe domeniul public al municipiului Ploiești.*

Prin intermediul mass-media locale s-a adresat o invitație directă cetățenilor să participe activ la această dezbatere publică cu propuneri și sugestii.

Ploieștenii au avut totodată posibilitatea de a studia acest proiect prin intermediul paginii de internet a municipalității, www.ploiesti.ro, și să aducă opinii și sugestii.





În data de 21 iulie 2021, începând cu ora 15.00, a început dezbateră publică, susținută în format on line. În sala de ședințe au fost prezenți doamna vice primar Trofin Magdalena, domnul consilier Mihai Tonsciuc, doamna consilier al vice primar Dumitru Raluca, doamna Pătrașcu Viorica – Direcția Gestione Patrimoniu, doamna Ivan Andreea – BMTU, domnul Neagu Florin – BMTU, domnul Mateescu Luca, reprezentant LIME TECHNOLOGY NETWORK S.R.L. – participant on line, doamna Brăgărea Raluca – echipa BOLT – participant on line, domnul Leuștean Călin – reprezentant BOLT-participant on line, domnul Sidor Ovidiu, reprezentant HOPP Romania – participant on line.

Au fost transmise, la solicitarea celor interesați, 7 credențiale în vederea accesării platformei on-line privind această dezbateră.

Doamna vice primar Trofin Magdalena precizează că Primăria Municipiului Ploiești își dorește să vină în întâmpinarea ploieștenilor cu o metoda alternativă de transport, cu aceste trotinete electrice, în același timp dorindu-se implementarea acestora în condiții de siguranță, atât pentru utilizatori, pentru pietoni și pentru ceilalți participanți din trafic. Ca urmare, s-a propus acest regulament. Doamna vice primar Trofin Magdalena le spune participanților on line că a înțeles că s-au depus mai multe amendamente. Doamna vice primar invită reprezentantul LIME să prezinte amendamentele.

La cuvântul domnul Mateescu Luca, care vorbește și în numele reprezentanților firmei Bolt, deoarece aceștia împărtășesc aceleași principii.

Au loc discuții referitoare la subiectul dezbaterii.

Doamna vice primar Trofin Magdalena menționează că Regulamentul, împreună cu amendamentele, vor fi prezentate în ședința consiliului local și va fi supus votului consilierilor locali. Speră să aibă mobilitatea urbană de tipul acesta și în Ploiești.

În cadrul evenimentului s-au formulat întrebări și s-au propus sugestii privind acest proiect și în cadrul Serviciului Relații Publice, Monitorizare Proceduri Administrative au fost primite 1 cerere transmisă și 1 sugestie, referitoare la acest subiect.

Dezbaterea publică privind Proiectul de Hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022

În conformitate cu cerințele Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești a inițiat procedura de consultare cu privire la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

Proiectul de hotărâre însoțit de anexele aferente a fost afișat la data de 02.11.2021 și a putut fi studiat pe site-ul instituției www.spfl.ro și pe site-ul Primăriei Municipiului Ploiești www.ploiesti.ro.

Astfel, Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești a organizat în ziua de vineri, 10.12.2021, ora 12, pe platforma Zoom, dezbaterea publică a proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

La dezbateri au participat 10 persoane.

Doamna Dolniceanu Simona, director executiv S.P.F.L., a precizat că impozitele și taxele locale, precum și facilitățile fiscale se mențin la nivelul anului 2021, subliniind faptul că proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice este o propunere, Consiliul Local fiind cel care va stabili și aproba nivelurile impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022.

S-a prezentat materialul pregătit de S.P.F.L. și care este afișat pe site-ul www.spfl.ro. După încheierea întâlnirii, proiectul de hotărâre urma să fie supus comisiei de specialitate a consiliului local, iar în ședința de consiliu să se delibereze cu privire la aprobarea acestuia.

Pe site-ul municipalității, www.ploiesti.ro, s-au publicat, spre consultare publică și /sau aducere la cunoștință, la secțiunea **Transparență Decizională**, următoarele:

12.01.2021 - Dezbatere publică privind propunerea de elaborare a Planului integrat de calitate a aerului pentru municipiul Ploiești și comuna Brazi.

22.02.2021 - Hotărâre privind aprobarea modificării și completării Regulamentului de acordare a facilităților la transportul public local de călători, pentru categoriile beneficiare de pe raza administrativ teritorială a municipiului Ploiești, adoptat prin HCL nr. 503/2015, modificată și completată de HCL nr. 322/2016, HCL nr. 235/2017 și HCL nr. 354/18.10.2017.

15.03.2021 - Hotărârea la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Curselor de Trap ce se desfășoară pe Hipodromul Ploiesti pentru anul 2021 si Calendarului Oficial al Alergărilor de Trap in anul 2021.

22.03.2021 - Hotărârea privind ajustarea tarifelor pentru activitățile de întreținere menținere iluminat public și de iluminat ornamental festiv temporar în municipiul Ploiești.

23.03.2021 - Proiect de buget pe anul 2021 „CHELTUIELI/VENTURI/LISTA INVESTITII”

25.03.2021 - Proiect de hotărâre referitor la actualizarea tarifelor pentru activitățile de curățenie căi publice și dezăpezire aferente Acordului cadru nr. 3635/20.02.2018 având ca obiect delegarea de gestiune a serviciului de salubritate în Municipiul Ploiești.

25.03.2021 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Bugetare participativă în Municipiul Ploiești, Județul Prahova”.

05.04.2021 - Primăria Municipiului Ploiești organizează consultare publică în data de 07.04.2021 ora 15:00 la sala de ședințe a Primăriei Municipiului Ploiești, cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Curselor de Trap ce se desfășoară pe Hipodromul Ploiești pentru anul 2021 și Calendarului Oficial al Alergărilor de Trap în anul 2021.

Proiectul menționat poate fi consultat pe pagina de internet a municipalității www.ploiesti.ro, postat în data de 15 martie a.c., la secțiunea Consiliul Local – Transparență Decizională.

12.04.2021 - Primăria Municipiului Ploiești organizează dezbateri publice în data de 15.04.2021 ora 17.00 cu privire la proiectul de hotărâre privind bugetul aferent anului 2021.

Proiectul menționat poate fi consultat pe pagina de internet a municipalității www.ploiesti.ro, postat în data de 23 martie a.c., la secțiunea Consiliul Local – Transparență Decizională.

23.04.2021 - Revizuire la Studiul de fundamentare și oportunitate privind gestiunea serviciului de alimentare cu energie termică produsă în mod centralizat în sistem producție-transport-distribuție la nivelul județului Prahova pentru municipiul Ploiești.

07.05.2021 - Proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru energia termică destinată SACET al Municipiului Ploiești livrată de operatorul Veolia Energie Prahova SRL.

26.05.2021 - Proiectul privind interzicerea parcării autoutilitarelor (autovehicul transport marfa), inclusiv vehiculele care intră în categoria remorca/semiremorca, în parcările de reședință și de domiciliu din municipiul Ploiești.

10.06.2021 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile de utilizare a trotinetelor electrice închiriate prin intermediul unei platforme online, în regim self-service, pe domeniul public al municipiului Ploiești.

30.06.2021 - Primăria Municipiului Ploiești organizează consultare publică în data de 05.07.2021 ora 16:00 la sala de ședințe a Primăriei Municipiului Ploiești, cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru energia termică destinată SACET al Municipiului Ploiești livrată de operatorul Veolia Energie Prahova SRL.

16.07.2021 - Primăria Municipiului Ploiești organizează dezbateri publice în data de 21.07.2021 ora 15:00 la sala de ședințe a Primăriei Municipiului Ploiești, cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile de utilizare a trotinetelor electrice închiriate prin intermediul unei platforme online, în regim self-service, pe domeniul public al municipiului Ploiești.

Dezbateri publice va fi transmisă live pe pagina de internet a municipalității, www.ploiesti.ro, începând cu ora menționată.

21.07.2021 - Hotărâre privind aprobarea folosirii terenurilor de sport aparținând unităților de învățământ preuniversitar din Ploiești, în afara programului școlar.

26.07.2021 - Hotărâre privind aprobarea modificării și completării Regulamentului pentru înființarea, organizarea și exploatarea parcurilor publice cu plata aflate pe domeniul public și privat al Municipiului Ploiești, aprobat prin HCL nr. 263/2013, modificat și completat prin HCL nr. 120/2018 și HCL nr. 358/2020.

25.08.2021 - Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii de Consiliu Local nr. 384/14.10.2019 privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii beneficiari ai serviciului de salubritate care nu au încheiat contract de salubritate și beneficiază de aceste servicii modificată prin Hotărârea de Consiliu Local nr.172/28.05.2020 și Hotărârea de Consiliu Local .

25.08.2021 - Proiect de hotărâre referitor la ajustarea și modificarea tarifelor aferente Acordului-cadru nr. 13029/25.06.2018 având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de dezinsecție deratizare dezinsecție în Municipiul Ploiești.

07.09.2021 - Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de repartizare a locuințelor pentru chiriașii imobilelor care au făcut obiectul legilor proprietății și a criteriilor de repartizare a locuințelor sociale.

07.09.2021 - HCL nr. 587/2018 pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de administrare a imobilelor de locuințe sociale, situate în municipiul Ploiești, str. Al. Catinei nr. 3, bl. 27A, str. Mihai Bravu nr. 231, str. Rafinorilor nr. 13.

14.09.2021 - Proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 217/29.06.2020 pentru aprobarea tarifelor și prețurilor practicate de Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. cu influența manoperei orare/unitare.

27.09.2021 - Hotărâre privind completarea Regulamentului pentru înființarea, organizarea și exploatarea parcarilor publice cu plata aflate pe domeniul public și privat al municipiului Ploiești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploiești nr. 263 din 26.07.2013, cu modificările și completările ulterioare.

18.10.2021 - Hotărârea privind prelungirea duratei Contractului de concesiune privind gestiunea serviciului public de alimentare cu apă și a serviciului de canalizare în municipiul Ploiești încheiat cu societatea Apa Nova Ploiești SRL la data de 14.06.2000.

28.10.2021 - Proiectul privind modificarea și completarea HCL 314-2015.

28.10.2021 - Proiectul privind aprobarea diferențelor unitare de recuperat înregistrate în urma modificării, în perioada 01 martie 2019- 31 iulie 2021, a prețului combustibilului folosit la producerea energiei termice livrată de către Veolia Energie Prahova SRL.

Portivit art. 7 alin. 4, propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ vor fi transmise în termen de 10 zile calendaristice de la publicare pe adresa de e-mail: serviciipublice@rasp.ro

02.11.2021 - Proiectul privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022+
ANUNȚ

26.11.2021 - Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor și prețurilor practicate de Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. cu influența manoperei orare/unitare.

15.12.2021 - PROIECT HCL aprobare Liste cu ordinea de prioritate privind repartizarea de locuințe sociale.

16.12.2021 - PROIECT HCL aprobare Liste cu ordinea de prioritate privind repartizarea de locuințe sociale.

20.12.2021 - Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru prestări servicii înregistrări audio, audio/video în sala "Ion Baci" și în studioul de înregistrări precum și transmisiuni online pe „Virtual Concert Hall”

20.12.2021 - Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului aprobat prin HCL 425/31.10.2019.

22.12.2021 - Proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru energia termică destinate SACET al Municipiului Ploiesti și a diferențelor unitare de recuperat înregistrate în urma modificării, în perioada 1 august 2021 – 31 octombrie 2021, a prețului combustibilului folosit la producerea energiei termice livrata de către Veolia Energie Prahova SRL.

În cursul anului 2021 s-au completat, conform legislației, registrul electronic, precum și cel scris, conform Legii 52/2003.

Totodată, au fost prelucrate un nr de 5 cereri, formulate în baza Legii nr. 52/2003, în afara celor precizate.

În anul 2021 nu au existat acțiuni în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii 52/2003 privind transparența decizională.

S-a continuat transmiterea actelor cu caracter normativ, în format electronic, la cerere.

Responsabil Legea nr.52/2003

Grossu Clara – Mihaela
Direcția Comunicare, Relații
Serviciul Relații Publice, Monit

șii de Urgență
și Administrative

